
Ata  da  sessão  da  2ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná realizada no dia 09 de abril de 2014.
No dia nove de abril do ano de dois mil e quatorze, às oito horas e trinta minutos na Sala do
Conselho  Universitário,  reuniu-se  a  Segunda  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e
Administração da Universidade Federal do Paraná, sob a Presidência do Conselheiro Marcos
Antonio Marino (decano). Presentes os Conselheiros Titulares Afonso Reno Castro da Silva,
Luiz Paulo Maia, Daniel Keller Mittelbach, José Miguel Rasia, Karam Abou Saab e Ney Pereira
Mattoso Filho. Presente também a Conselheira Suplente Ana Beatriz Zimmermann. Justificaram
suas ausências os Conselheiros Luiz Antonio Passos Cardoso, Maria Tarcisa Bega e Ana Paula
Vosne  Martins.  Verificado  o  quórum,  o  Presidente  declarou  aberta  a  sessão,  colocando  em
análise e discussão a ata da reunião realizada em 26 de março de 2014, a qual foi aprovada por
unanimidade,  sem  ressalvas. A  seguir,  deu-se  início  à  Ordem  do  dia:  01)  Processo  nº
020227/2012-45  –  Minuta  de  Convênio  e  Plano  de  Aplicação  do  Projeto  “Mercadores
Moleculares  e  Ecotoxicológicos  aplicados  a  incidentes  em  ambientes  aquáticos
continentais.”  Interessado:  Antonio  Ostrenski  Neto.  Relator  original  Consº  Luiz  Antonio
Passos Cardoso. Relatora de vista: Consª Ana Paula Mussi Szabo Cherobim. O parecer exarado
pela Conselheira Ana Paula Mussi Szabo Cherobim foi apresentado pelo Conselheiro Marcos
Antonio Marino. Após ampla discussão os parecer foram colocados em votação sendo que os
mesmos foram indeferidos por maioria (4x3). Votos contrário dos Conselheiros Daniel Keller
Mittelbach, José Miguel Rasia, Karam Abou Saab e Ney Pereira Mattoso Filho. O Consº Ney
Pereira Mattoso Filho foi designado pelo Presidente a relatar o voto majoritário. 02) Processo nº
016725/2013-74-  Termo  de  Cooperação  de  Descentralização  de  créditos  entre  a
UFPR/INCRA,  objetivando  a  implantação  do  Curso  de  Direito  voltado  a  alunos
beneficiários  dos  PRONERA.  Interessada:  CRI/PROPLAN.  O  conselheiro  relator  José
Miguel  Rasia  exarou parecer  favorável  à  aprovação do processo.  Em discussão e  votação o
mesmo  foi  aprovado  por  unanimidade.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor  Presidente
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão da qual eu, Emilia Dias Barreto,
secretária, lavrei a presente ata.
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